

2021年7月10日

給院友家人的信（107）

親愛的院友家人及朋友：

感謝大家出席星期三的家人諮詢大會，這大會在疫情期間已成為大家互相聯絡及表達支持的好機會。由於有些家人未能出席，這封電郵將與大家分享我們在大會上討論有關重開探訪的好消息。

我們從省府得到有關重開探訪的指引，很高興這些指引與我們較早前所定立的計劃十分接近，雖然現時並非所有公共健康指令都可解除，但亞省醫務局的目標是於8月中或之前可以解除探訪者人數和類別的限制。此外亞省醫務局建議直至8月中前：探訪者必須繼續進行健康篩選，探訪者在院舍房間內必須佩戴口罩，清潔消毒由每天多次減至每天兩次，放寬員工單一院舍工作的限制。

假設新冠確診個案繼續下降並保持在很低的數字，我們希望在8月中院舍可以完全開放給所有探訪者，請按[這裏](#)閱讀我們的安全探訪計劃。

我們不斷向院友們尋求有關開放探訪的意見，這星期我們在新一輪意見調查中發覺不同意見的院友人數幾乎相同，有些院友表示對於開放房間探訪感到安心，有些則感到仍然有很大風險，這些意見對於我們作出未來數星期的計劃十分重要，我們必須盡力協助院友順利過渡至完全重開，這可能需要時間讓他們建立信心與其他人再次互動聯繫。

大家對重開探訪的消息期待已久，我們有信心可以安全地逐漸解除限制，我們會每兩星期作出評估及調整，確保各人的安全，我們期待在不久的未來可以再次在院舍內聽到大家的談話及笑聲。

感謝你們不斷為我們的禱告。

*全地都當向神歡呼！
歌頌他名的榮耀，用讚美的言語將他的榮耀發明！
~ 詩篇 66:1-2*

譚宋品潔
行政總裁